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Ata da 90ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

           do  Estado  da  Bahia, 

em  13 de setembro de 2011. 

Presidência do Senhor Deputado Marcelo Nilo. À hora regimental, através da lista 

de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados:  Adolfo Menezes, 

Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângela Sousa, Ângelo Coronel, Augusto Castro, Bira Corôa, 

Bruno Reis,  Cacá Leão, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, Cel. Gilberto Santana Claúdia 

Oliveira, Delegado Deraldo Damaceno, Elmar Nascimento, Euclides Fernandes, Eures 

Ribeiro, Fabrício Falcão, Gildásio Penedo, Graça Pimenta,  Herbert Barbosa, Ivana Bastos, J. 

Carlos, Joacy Dourado, João Bonfim, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Kelly Magalhães,  

Leur  Lomanto Júnior,  Luciano Simões, Luiza Maia, Luizinho Sobral, Marcelino Galo, Marcelo 

Nilo, Maria Del Carmen, Maria Luiza, Maria Luiza Laudano, Mário Negromonte Júnior, Neusa 

Cadore, Pastor Sargento Isidório, Paulo Azi, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Roberto Carlos, 

Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Targino Machado, 

Temóteo Brito, Tom Araújo, Vando, Yulo Oiticica, Zé Neto e Zé Raimundo (55). Havendo 

número regimental, o Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a 

Sessão e, atendendo a um requerimento  legalmente  assinado, com base no que dispõe o 

inciso II do  artigo 92 do Regimento Interno, convocou uma Sessão Extraordinária  para ser 

iniciada dois minutos  após o término da presente Sessão, com o objetivo de apreciar os 

seguintes matérias: Requerimento  n°7501/2011 para o Projeto de Lei n°19.418/2011; 

Requerimento n°7502/2011 para o Projeto de Lei n°19.419/2011; Projeto de Lei n° 

19.266/2011; Projeto de Lei n° 19.277/2011; Projeto de Lei n° 19.314/2011 e o Projeto de Lei 

n° 19.329/2011. Em seguida, comunicou o seguinte expediente despachado pela Presidência: 

ofícios dos Deputados Rosemberg Pinto, Euclides Fernandes e Herbert Barbosa, justificando 

suas ausências em sessões plenárias. PEQUENO EXPEDIENTE – O Deputado Álvaro 

Gomes relatou a visita que fizera às cidades do interior do Vale do Jequiriça e do Baixo Sul, 

participando de conferências do PC do B, com o objetivo de organizar o Partido para o 

processo eleitoral de 2012.  A Deputada Graça Pimenta deu conhecimento da realização da 

30ª Expofeira – Parque de Exposição João Martins da Silva de Feira de Santana, no período 

de 04 a 13 de setembro, ressaltando  que o evento atraiu grandes expositores do Brasil, 

movimentando a economia. Por fim, registrou a parceria do Governo do Estado com a 

Prefeitura de Feira. O Deputado Marcelino Galo anunciou a realização da Assembleia 
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Itinerante em Vitória da Conquista, na próxima 5ª feira. Ressaltou que o PT tem aprovação de 

41% da população de Vitória da Conquista e destacou a gestão do Prefeito Guilherme 

Menezes. O Deputado José de Arimatéia parabenizou o Prefeito Tarcízio Pimenta pela 

condução e organização da Expofeira, como também o festival Gospel, naquele evento. 

Registrou a 8ª Conferência Municipal de Saúde realizada nesta Capital, com a participação de 

416 municípios, na manhã daquele dia, que contou com a presença do Ministro da Saúde.   

Destacou que o Estado da Bahia aumentou a cobertura vacinal neste ano, com base nas 

informações da Secretaria de Saúde.  O Deputado Alan Sanches historiou sua passagem pelo 

PSDB e o ingresso no PMDB, em 2007. Esclareceu que foi surpreendido com a notícia de sua 

expulsão do PMDB e estabeleceu suas razões. Em seguida, agradeceu o companheirismo 

aos deputados da Bancada. O Deputado Leur Lomanto Júnior relembrou os fatos ocorridos 

com relação ao pedido de expulsão de três parlamentares do PMDB, ressaltando a posição 

da Bancada em fechar questão na votação do Projeto do Planserv. Esclareceu que ficava 

clara a intenção dos Deputados Alan Sanches, Ivana Bastos e Timóteo Brito deixarem o 

PMDB. O Deputado Joseildo Ramos tratou do acordo do contrato firmado entre a FCA – 

Ferrovia Centro Atlântico e a BSC, empresa responsável pela produção de madeira para 

extrair celulose, e estipula que a parceria vai alcançar 40 mil toneladas mensal de 

carregamento de celulose, para o pátio do Pólo Petroquímico de Camaçari. Considerou 

momento oportuno para convergir às forças políticas da Bahia para recuperar o sistema modal 

ferroviário, fazendo valer o sentimento dos brasileiros e seguindo a direção dos países mais 

desenvolvidos que utilizam o modal ferroviário. Ressaltou que a notícia traz a baila a 

necessidade de abrir frente, buscando revitalizar o modal ferroviário. O Sr. Presidente, 

atendendo questões de ordem para continuidade de Sessão, formulada pelos Deputados 

Sildevan Nóbrega, Elmar Nascimento, Zé Neto, Paulo Azi e Carlos Gelson, declarou 

encerrada a presente Sessão. Deixaram de comparecer os seguintes Senhores Deputados: 

Ângelo Coronel, Cacá Leão, Claúdia Oliveira, Gildásio Penedo, Graça Pimenta, Joseildo 

Ramos, Kelly Magalhães, Leur Lomanto Júnior, Luiz Augusto e Maria Luiza Laudano (10).  

PRESIDENTE - 

                      1º SECRETÁRIO -  

                       2º SECRETÁRIO - 


